
 

 

Отдел мониторинга, контроля качества образовательной деятельности 

 

Результаты анкетирования  

 
АНКЕТИРОВАНИЕ 

ПЕРВОКУРСНИКОВ 2022 г.  



Выявить проблемы адаптации первокурсников в 

университете. 

Выяснить результативность различных видов 

профориентационной работы. 

Выявить качество работы приемной комиссии. 

Анкетирование проходило с 12.12.22 по 19.12.22. 

Респондент – обучающийся 1 курса очной формы 

обучения (бакалавр, специалист). 

Общее количество респондентов – 702 чел. (из 1106 чел.) 

63,5 –%. 

 

Цель анкетирования 



Исторический 
факультет – 46 

Юридический 
факультет - 68 

Факультет физики, 
математики, 

информатики - 76 

Филологический 
факультет - 63 

Естественно-
географический 
факультет  - 74 

 

Факультет 
педагогики и 

психологии - 37 

Факультет 
иностранных языков 

- 102 

Художественно-
графический 
факультет - 61 

Индустриально-
педагогический 
факультет -  41 

Факультет 
физической 

культуры и спорта - 
37 

Дефектологический 
факультет - 29 

Институт экономики 
и управления - 31 

Факультет искусств и 
арт-педагогики - 8 

Факультет 
философии и 

социологии - 15 

Кафедра социальной 
работы -14 

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РЕСПОНДЕНТОВ ПО ФАКУЛЬТЕТАМ 



Коды  профессий, 

специальностей и 

направлений 

подготовки 

Наименование направления подготовки более 75 % от 50%  до 75 % менее 50 % 

 01.03.02 Прикладная математика и информатика + 

 02.03.03 Математическое обеспечение и администрирование 

информационных систем 

+ 

04.03.01 Химия + 

04.05.01 Фундаментальная и прикладная химия + 

05.03.02 География 
+ 

05.03.03 Картография и геоинформатика + 

05.03.06 Экология и природопользование + 

06.03.01 Биология + 

07.03.01 Архитектура + 

08.03.01 Строительство + 

09.03.01 Информатика и вычислительная техника + 

10.03.01 Информационная безопасность + 

11.03.04 Электроника и наноэлектроника + 

18.03.01 Химическая технология  + 

20.03.01 Техносферная безопасность + 

Общая удовлетворенность качеством образовательной деятельности 



Коды  профессий, 

специальностей и 

направлений подготовки 

Наименование направления подготовки более 75 % от 50%  до 75 % менее 50 % 

37.03.01 Психология + 

38.03.01 Экономика + 

38.03.02 Менеджмент + 

38.03.03 Управление персоналом + 

38.03.04 Государственное и муниципальное управление + 

38.05.02 Таможенное дело + 

39.03.01 Социология + 

39.03.02 Социальная работа + 

40.03.01 Юриспруденция + 

40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность + 

41.03.05 Международные отношения + 

42.03.01 Реклама и связи с общественностью + 

42.03.02 Журналистика + 

43.03.02 Туризм + 

43.03.03 Гостиничное дело + 

Общая удовлетворенность качеством образовательной деятельности 



Коды  профессий, 

специальностей и 

направлений подготовки 

Наименование направления подготовки более 75 % от 50%  до 75 % менее 50 % 

43.03.01 Сервис + 

44.03.01 Педагогическое образование + 

44.03.02 Психолого-педагогическое образование + 

44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование + 

44.03.04 Профессиональное обучение (по отраслям) + 

44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки) 

+ 

45.03.01 Филология + 

45.03.02 Лингвистика + 

46.03.01 История + 

47.03.01 Философия + 

48.03.01 Теология + 

49.03.01 Физическая культура + 

49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в 

состоянии здоровья (адаптивная физическая культура 

+ 

53.03.02 Музыкально-инструментальное искусство + 

53.03.05 Дирижирование + 

Общая удовлетворенность качеством образовательной деятельности 



Коды  профессий, 

специальностей и 

направлений подготовки 

Наименование направления подготовки более 75 % от 50%  до 75 % менее 50 % 

54.03.01 Дизайн + 

54.03.03 Искусство костюма и текстиля + 

09.02.05 Прикладная информатика (по отраслям) + 

19.02.10 Технология продукции общественного питания + 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет 

 (по отраслям) 

+ 

38.02.04 Коммерция (по отраслям) + 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских 

товаров 

+ 

40.02.01 Право и организация социального обеспечения + 

43.02.14 Гостиничное дело + 

43.02.15 Поварское и кондитерское дело + 

Общая удовлетворенность качеством образовательной деятельности 



УКАЖИТЕ ПРИЧИНУ, КОТОРАЯ В НАИБОЛЬШЕЙ СТЕПЕНИ 

ПОВЛИЯЛА НА ВАШ ВЫБОР КГУ В КАЧЕСТВЕ ВУЗА, В КОТОРОМ ВЫ 

ХОТЕЛИ УЧИТЬСЯ? (УКАЖИТЕ НЕ БОЛЕЕ 3-Х ПРИЧИН) 

Мне было безразлично где учиться, лишь бы поступить 

Учились родственники / друзья / знакомые 

Активная общественная жизнь студентов университета 

Возможность найти хорошую работу после окончания 

университета 

Высокое качество обучения  

Наличие интересного мне направления подготовки 

14,6 

27,6 

22,6 

38,1 

40,9 

70,1 

9,5 

27,1 

29,5 

39,7 

47,6 

67,7 

14,1 

32,3 

27,4 

38,2 

46,2 

60,8 

2022-2023

2021-2022

2020-2021



ЧТО СТАЛО ДЛЯ ВАС ОСНОВНЫМ ИСТОЧНИКОМ ИНФОРМАЦИИ О 

КГУ? (УКАЖИТЕ НЕ БОЛЕЕ 3-Х ИСТОЧНИКОВ) 

Рекламные буклеты 

Иные  

источники 

Сотрудники КГУ 

День  

открытых  

дверей 

Социальные сети 

Рассказы друзей, родственников, знакомых 

Сайт КГУ 

5,3 

17,4 

16,4 

24,6 

48,1 

66,2 

46,2 

6,8 

13,9 

17,9 

21,9 

53,7 

62,1 

50,3 

5,8 

17,2 

21,1 

21,1 

55,3 

62,8 

45,9 

2022-2023

2021-2022

2020-2021



КАКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРОВОДИМЫЕ В КГУ ВЫ 

ПОСЕЩАЛИ ДО ПОСТУПЛЕНИЯ В УНИВЕРСИТЕТ? 

Иные мероприятия  

Подготовительные курсы 

Иные олимпиады 

Многопрофильная олимпиада 

КГУ 

Никакие 

День открытых дверей 

6,3 

9,7 

14,7 

13,4 

36 

45,6 

8,6 

13,1 

33,2 

6,5 

14,5 

48,7 

4,7 

11 

15,8 

22,2 

42,6 

33,8 

2022-2023

2021-2022

2020-2021



КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ РАБОТУ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ КГУ? 

2020-2021 2021-2022 2022-2023

5,5 

1,7 
4,1 

10 

4,5 

8,8 
6,8 

4,4 

7,8 

81,6 

89,4 

81,2 

Иные замечания 

Оформление документов занимает много 

времени 

Информационное обеспечение работы 

приемной комиссии не достаточно 

Нет замечаний 



В ПЕРВЫЕ НЕДЕЛИ ОБУЧЕНИЯ ОСНОВНЫМ ИСТОЧНИКОМ 

ИНФОРМАЦИИ О ВУЗЕ ДЛЯ ВАС ЯВЛЯЛСЯ (ИСЬ)  

2020-2021 2021-2022 2022-2023

18,1 

14,3 14,8 

29,8 

37,9 

32,6 
34,4 

25,9 

46 

72,6 
69,9 

67,9 

Иные источники 

Официальный сайт 

Студенты старших курсов 

Работники деканата и факультета  



КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ РАБОТУ БИБЛИОТЕКИ КГУ?  

(ПО ПЯТИБАЛЛЬНОЙ ШКАЛЕ)  

Не могу оценить, 

т.к. не пользуюсь 

услугами 

библиотеки 

2 3 4 5

46,8 

2,1 

15,6 

35,3 35,8 

0,5 1,2 

9,8 

52,7 

34,9 

1,4 2,1 

12 

49,6 

2020-2021

2021-2022

2022-2023



КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ РАБОТУ СТОЛОВОЙ И БУФЕТОВ КГУ?  

(ПО ПЯТИБАЛЛЬНОЙ ШКАЛЕ)  

Не могу оценить, так 

как не пользуюсь 

услугами столовой и 

буфетов 

2 3 4 5

23,2 

2,7 

9,1 

25,4 

39,7 

28,3 

3,3 

10,9 

20,7 

36,8 

17,5 

6,1 

14,2 

23,2 

39 

2020-2021

2021-2022

2022-2023



ИСПЫТЫВАЛИ ЛИ ВЫ ТРУДНОСТИ В АДАПТАЦИИ К 

СТУДЕНЧЕСКОЙ ЖИЗНИ? 

2020-2021 2021-2022 2022-2023

8,7 8,7 9,1 

32,9 

29,9 

37,2 

58,4 

61,4 

53,7 

Испытываю проблемы до сих пор 

Трудно было в начале обучения 

Не испытывал никаких трудностей 



УКАЖИТЕ ПРОБЛЕМУ, КОТОРАЯ ДЛЯ ВАС ОКАЗАЛАСЬ НАИБОЛЕЕ 

ОСТРОЙ (УКАЖИТЕ НЕ БОЛЕЕ 3-Х ПРОБЛЕМ) 

Проблемы 

в общении  

с 

преподавателями 

Отсутствие  

жилья 

Проблемы  

в общении  

с однокурсниками 

Неудобное  

расписание 

Недостаточно  

учебной 

литературы 

Организация  

занятий  

в разных  

корпусах  

отнимает  

много  

времени 

Трудно  

ориентироваться 

в университете,  

найти нужную  

аудиторию 

Нет проблем 

7,7 

4,3 

7,4 

24,5 

6,6 

15 

18,1 

51,2 

5,8 

3,3 

6,6 

10,6 

6,1 

9,1 

19,4 

63,2 

10,1 

3,6 

8 7,4 

5,1 

11,8 

17,5 

63 

2020-2021

2021-2022

2022-2023



ЧТО ВАМ ПОМОГЛО (ПОМОГАЕТ) АДАПТИРОВАТЬСЯ К 

ОБУЧЕНИЮ? (УКАЖИТЕ НЕ БОЛЕЕ 3-Х ПОЗИЦИЙ)  

Иное Органы 

студенческого 

самоуправления на 

факультете 

Советы 

старшекурсников 

Советы и помощь 

сотрудников 

деканата 

Доброжелательное 

отношение 

преподавателей 

Желание учиться в 

университете 

10,9 
9 

34,8 
37 

68,1 

54,3 

7,2 

12,6 

26,8 

38,3 

69,3 

64,7 

7,4 

15,7 

42,9 41,9 

63,5 

55,8 
2020-2021

2021-2022

2022-2023



ОЦЕНИТЕ ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ УНИВЕРСИТЕТА  

2020-2021

2021-2022

2022-2023

21,5 

5,6 

6,6 

10 

14,9 

20,1 

22,3 

13 

9,5 

46,2 

66,5 

63,8 

Нужная информация находится легко и 

быстро 

Не смог (ла) найти нужную информацию 

Не пользуюсь сайтом 

Информации недостаточно 


